

### Posudek oponenta bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Michaela Seimlová

**Název bakalářské práce:** Patologické jevy u dětí a mládeže se zaměřením na užívání alkoholu, tabákových a nikotinových výrobků v Českých Budějovicích

**Studijní program:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** PhDr. Jaroslav Hála

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, asistent

### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b><u>ANO</u></b>			<b>NE</b>			

### **Klady bakalářské práce:**

Představuje moderní náhled na prevenci vybraných sociálně patologických jevů. Vedle odborných literárních zdrojů využívá relevantních materiálů Vlády ČR, MŠMT a Jihočeského kraje. Kvantitativní šetření vhodně doplňuje analýzou ilustrativních kazuistik,

### **Zápory bakalářské práce:**

V teoretické části pracuje studentka s Mezinárodní klasifikací nemocí – desátou revizí (MKN-10), opomíjí, že se v současné době již přechází na MKN-11.

### **Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Autorka předkládá velmi rozsáhlý text (přes 100 stránek!), který by (nejen z tohoto pohledu) zřejmě obstál i jako diplomová/magisterská práce. Velmi kladně hodnotím úspěšný pokus uchopit pojednávanou problematiku komplexně, systémově. Celkovému vyznění práce je prospěšné spojení kvantitativní metodologie vlastního výzkumu (metoda dotazování s využitím techniky dotazníku) s analýzou vybraných ilustrujících kazuistik. Práci považuji za aktuálně potřebnou a užitečnou zvláště pro rozhodovací a realizační procesy státních i nestátních institucí a organizací v Jihočeském kraji. Je vhodná též pro publikování v odborném časopise.

### **Otázky k obhajobě:**

1. Které metody a techniky považujete za optimální při práci s rodiči dětí pro oblast sociálně patologických jevů?

**Datum:** 24.4.2026

**Podpis oponenta bakalářské práce:** .....

### **Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009**

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce